仙台市立鶴谷特別支援学校 職員OBのみなさま

仙台市立鶴谷特別支援学校 校 長 安 田 まき子 仙台市立鶴谷特別支援学校同窓会 保護者会会長 草 野 玲 子

仙台市立鶴谷特別支援学校「同窓会」について(ご案内)

向暑の候, 貴様におかれましてはますますご健勝, ご活躍のこととお喜び 申し上げます。

さて、本年度も恒例の「同窓会」を開催する運びとなり、役員一同力を合わせて準備を進めているところでございます。

ご多忙とは存じますが,ぜひとも同窓生の成長した姿を見ていただきたく, ここにご案内申し上げます。

先生方のご臨席を同窓生、保護者一同心よりお待ちいたしております。

記

- 1 日 時 平成27年7月26日(日) 9時30分から12時まで
- 2 会 場 仙台市立鶴谷特別支援学校
- 3 会 費 500円
- 4 その他
 - ・準備の都合上、参加される先生方は、6月26日(金)までにFAXにてお知らせ願います。(FAX番号 022-388-1246)
 - ・このページに参加申し込みFAX送信票がございますので、参加される 方はそちらをダウンロードしていただき、送信してください。

<お問い合わせ>

仙台市立鶴谷特別支援学校 同窓会担当 相澤 学

TEL 0 2 2 - 2 5 2 - 4 2 3 1 FAX 0 2 2 - 3 8 8 - 1 2 4 6

FAX送信票(同窓会参加申し込み)					
1. 送信年月日	平成	年	月	В	曜日
2. 送信先	 仙台市立額 			学校 相澤学	行
3. 所属校					学校
4.参加者氏名					

※送り状は不要です。